

广西医科大学第一附属医院

THE FIRST AFFILIATED HOSPITAL OF GUANGXI MEDICAL UNIVERSITY



大医大德 至臻至善

广西医科大学第一附属医院 编印

广西壮族自治区内部
资料性出版准印证号 桂1012557

内部资料 免费交流

第04期 总第94期

2018年04月30日

网址: www.gxmufy.cn 电话: 0771-5356553 投稿邮箱: yuanban21@163.com 地址: 南宁市双拥路6号

第04期

要 闻

中国—东盟医疗保健合作中心 (广西) 项目建设启动会在我院举行

4月2日,中国—东盟医疗保健合作中心(广西)项目在我院启动,自治区副主席黄俊华出席项目启动会并宣布项目启动,自治区政协副主席李康在项目启动会上讲话。

自治区政府副秘书长唐宁、自治区政协副主席刘迎春,自治区发展和改革委员会副主任唐爱斌、教育厅副厅长黄雄彪、财政厅副厅长黄绪全、自治区卫生计生委主任廖品琥、南宁市市委常委、宣传部部长、副市长邓亚平,广西医科大学党委书记刘友谊、校长赵劲民,自治区卫生计生委有关处室、南宁市有关部门领导、广西医科大学各直属附属医院领导,项目设计单位、施工单位、监理单位相关负责人,我院全体院领导及医院医务人员代表参加了项目启动会。



早上8时16分,中国—东盟医疗保健合作中心(广西)项目建设启动会。自治区政协副主席李康讲话,自治区卫生计生委主任廖品琥代表责任单位致辞,广西医科大学副校长、我院院长曾志羽代表主办单位致辞。我院党委书记覃远汉主持项目启动会。自治区副主席黄俊华宣布项目启动。随后,出席奠基仪式的领导

和嘉宾参加了项目建设启动会培土仪式。

中国—东盟医疗保健合作中心(广西)位于广西医科大学第一附属医院内,设计楼高26层(其中,地上26层,地下4层),总建筑面积1158772平方米,设床位838张,按照医疗、保健、康复、医学交流与培训四大功能进行分区规划,预计2020年建成。

中国—东盟医疗保健合作中心(广西)项目的建成将有利于提升广西高层次、高质量医疗保健水平,有利于推进中国与东盟国家的医疗保健合作,为提高全区各族人民健康水平,增进与东盟医疗领域交流、服务国家“一带一路”建设作出新的更大贡献。

院办 石鹏 廖作文 谭凌宇

要 闻

自治区卫生计生委廖品琥主任一行莅临我院调研指导



4月24日上午,自治区卫生计生委主任廖品琥一行莅临我院调研指导。自治区卫生计生委副巡视员彭跃钢、办公室主任庞军、人事处处长黄文新、规划信息处处长唐四艳、财务处处长宫学林、医政医管处监察专员李晔、科技教育处处长吴才林等相关处室领导陪同调研。广西医科大学党委书记刘友谊、校长赵劲民、广西医科大学党委(校长)办主任杨晓波、副主任陈银水陪同调研。这是廖品琥履新以来首次莅临我院调研指导。

我院院长陈俊强、全体在院院领导及相关行政职能部门、临床医技科室负责人参加了调研座谈会。

会上,陈俊强介绍了医院基本情况,汇报了中国—东盟医疗保健合作中心(广西)项目推进情况,提出了恳请自治区卫生计生委支持协调解决的事宜。

随后,廖品琥一行走访调研了广西老干部医疗保健中心、中国—东盟医疗保健合作中心(广西)项目工地、放射科、门诊大楼、地中海贫血研究中心。调研走访期间,廖品琥强调,要进一步加强医院的服务内涵建设,建立有效的工作机制,确保中国—东盟医疗保健中心(广西)项目的顺利推进。

在之后的广西医科大学座谈会上,自治区卫生计生委各位领导针对我院恳请的事宜逐一作了回应。廖品琥指出,广西医科大学第一附属医院是健康广西建设的中坚力量,近年来医院建设发展成绩喜人,为广西人民群众健康做出了巨大贡献。他表示,自治区卫生计生委将全力支持第一附属医院的建设和发展,促进医院在广西深化医药卫生体制改革工作中发挥更大的带动作用,为广西人民提供高质量、高效率的优质医疗服务。

院办 石鹏 谭凌宇

陈俊强同志任广西医科大学第一临床医学院、第一附属医院院长



根据广西医科大学党委的安排,2018年4月17日下午3时,广西医科大学第一附属医院在临床教学大楼二楼多功能厅召开干部大会。广西医科大学党委副书记唐安洲、广西医科大学副校长曾志羽、广西医科大学党委组织部副部长胡文娟出席会议。我院党委书记覃远汉等在院院领导、全体中层干部、正高职称人员参加了会议。覃远汉主持会议。

唐安洲宣读了广西医科大学党委、行政关于我院陈俊强等同志的任免职文件:

陈俊强同志任广西医科大学第一临床医学院、第一附属医院院长、党委副书记、委员职务;曾志羽同志不再兼任广西医科大学第一临床医学院、第一附属医院院长、党委副书记、委员职务。

唐安洲代表学校党委肯定了曾志羽同志任职期间院所取得的成绩,希望一附院全体干部职工从讲政治、顾大局出发,支持陈俊强院长的工作,在学校“双一流”建设、多校区、多院区建设中发挥更大作用。

曾志羽表示坚决服从学

校党委、行政的决定,他感谢医院领导班子、全体中层干部及广大职工对他工作的大力支持和帮助,祝贺陈俊强当选第一临床医学院、第一附属医院院长,希望一附院在未来创造更多辉煌。

陈俊强感谢组织的信任和培养,感谢全院干部职工的信任和大力支持。他高度评价了曾志羽在担任院长期间所作出的巨大贡献。他表示发展是硬道理,在新的时代和新的岗位上,将坚持实事求是,开拓创新,全面做好科学研判,以学科建设为统筹、以绩效改革和民生工程为抓手、以新医改为导向,打造核心竞争力,推进医疗服务领域与服务水平双提升,为广西医科大学“双

一流”建设做出贡献。

覃远汉代表医院领导班子表态,一是热烈祝贺陈俊强同志担任广西医科大学第一临床医学院、第一附属医院院长、党委副书记。二是坚决服从学校党委的决定,全院院领导、中层干部及全院职工要从讲政治的高度切实把思想和行动统一到学校党委的决策部署上来,大力支持陈俊强院长的工作。三是紧密团结在以陈俊强院长为班长的领导班子的领导下,凝心聚力、改革创新、攻坚克难,扎实工作,奋力推进医院改革发展的各项工作,为顺利完成医院“十三五”发展规划各项任务,为实现国家区域性医疗中心的奋斗目标做出新的贡献,再创新的辉煌。

院办 石鹏